



Warszawa, 05.10.2009 r.

RZECZPOSPOLITA POLSKA
MINISTERSTWO SPRAWIEDLIWOŚCI
Al. Ujazdowskie 11
00-950 WARSZAWA Skr. Pocz. 33
Centrala tel. 52-12-888
fax 627-21-93

BDG-II-3820-28/09

Do Wykonawców postępowania

Dot.: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup przewożenia pojemników zawierających księgi wieczyste pomiędzy wydziałami ksiąg wieczystych sądów rejonowych a ośrodkami migracyjnymi ksiąg wieczystych.

Ministerstwo Sprawiedliwości, jako Zamawiający w ww. postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 w związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, przekazuje poniżej treść zapytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Minimalna i maksymalna ilość pojemników do danej lokalizacji w jednym rozładunku.

Odpowiedź nr 1

Minimalna liczba pojemników dostarczanych do danej lokalizacji w jednym transporcie wynosi 1 (jeden pojemnik). Zamawiający nie określa maksymalnej liczby pojemników dostarczanych do danej lokalizacji w jednym transporcie, ponieważ zależeć to będzie od pojemności pojemnika zaoferowanego przez Wykonawcę jak i możliwości kadrowych wydziałów ksiąg wieczystych i ośrodków migracyjnych ksiąg wieczystych, tzn. ile maksymalnie pojemników z księgami będą w stanie przygotować do wysłania jednym transportem.

Zgodnie z zapisami SIWZ szczegółowy wykaz tras oraz harmonogram ich obsługi przez Wykonawcę, Zamawiający określi w *Harmonogramie nadań pojemników z księgami wieczystymi w wydziałach ksiąg wieczystych sądów rejonowych i ośrodkach migracyjnych ksiąg wieczystych*, którego wzór stanowi Załącznik nr 2 do umowy, i przekaze Wykonawcy pisemnie co najmniej na 14 dni przed planowanym terminem uruchomienia danej trasy. W harmonogramie określona zostanie liczba pojemników do przewiezienia na danej trasie w jednym transporcie. Może ona zostać później zmieniona, zależnie od potrzeb i możliwości wydziałów ksiąg wieczystych i ośrodków migracyjnych, zgodnie z zapisem par. 4 ust. 4 wzoru umowy.

Pytanie nr 2

Ilość dziennych kierunków do załadunku.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający nie określa dziennej liczby tras, na których przewożone będą pojemniki. Będzie to zależne od zapotrzebowania na transporty, jakie zgłoszą wydziały ksiąg wieczystych na dzień rozpoczęcia realizacji przedmiotu zamówienia jak również od pojemności pojemnika zaoferowanego przez

Wykonawcę. Liczba transportów w poszczególnych dniach tygodnia zostanie określona w *Harmonogramie nadań pojemników z księgami wieczystymi w wydziałach ksiąg wieczystych sądów rejonowych i ośrodkach migracyjnych ksiąg wieczystych*, którego wzór stanowi Załącznik nr 2 do umowy, który zostanie przekazany Wykonawcy pisemnie co najmniej na 14 dni przed planowanym terminem uruchomienia danej trasy. W harmonogramie określony zostanie dzień tygodnia /dni tygodnia, w których będą nadawane pojemniki w wydziałach i ośrodkach migracyjnych. Dni te mogą zostać później zmienione, zależnie od potrzeb i możliwości wydziałów ksiąg wieczystych i ośrodków migracyjnych, zgodnie z zapisem par. 4 ust. 4 wzoru umowy.

Do regularnej obsługi przewidzianych jest maksymalnie 266 lokalizacji (203 wydziały z poz. 1-203 i 11 ośrodków wymienionych w załączniku nr 1 cz. A do umowy oraz 52 wydziały wymienione w załączniku nr 1 cz. B i cz. C do umowy). Ponadto do sporadycznej obsługi przewidzianych jest 90 wydziałów wymienionych w załączniku nr 1 cz. A do umowy pod poz. nr 204-293. Każdy wydział ksiąg wieczystych będzie nadawał pojemniki z księgami tylko do jednego środka migracyjnego. W każdym tygodniu dla wydziałów ksiąg wieczystych zaplanowanych do regularnej obsługi oraz wszystkich ośrodków migracyjnych ksiąg wieczystych realizowany będzie co najmniej 1 transport pojemników z księgami na każdej z tras.

Pytanie nr 3

Maksymalna waga jednego pojemnika z dokumentami.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający nie określa maksymalnej wagi jednego pojemnika z dokumentami. Zależć ona będzie od pojemności pojemnika zaoferowanego przez Wykonawcę. Zamawiający określił jedynie minimalne wymiary pojemnika (zał. nr 1 do SIWZ – wzór umowy, par. 3 ust. 8 pkt. 1). Pojemniki wypełniane będą papierowymi księgami wieczystymi.

Pytanie nr 4

Możliwości łączenia miejsc dostawy.

Odpowiedź nr 4

Miejscami regularnych dostaw są wydziały ksiąg wieczystych sądów rejonowych oraz ośrodki migracyjne ksiąg wieczystych, wymienione w załączniku nr 1 do wzoru umowy. Jest to maksymalnie 266 lokalizacji (203 wydziały z poz. 1-203 i 11 ośrodków wymienionych w załączniku nr 1 cz. A do umowy oraz 52 wydziały wymienione w załączniku nr 1 cz. B i cz. C do umowy). Oprócz tego do sporadycznej obsługi przewidzianych jest 90 wydziałów wymienionych w załączniku nr 1 cz. A do umowy pod poz. nr 204-293.

Pojemniki z księgami adresowane do konkretnego wydziału ksiąg wieczystych bądź ośrodka migracyjnego ksiąg wieczystych muszą zostać dostarczone pod adres danego wydziału bądź ośrodka. Nie ma zatem możliwości tworzenia zbiorczych, wspólnych dla więcej niż jednej lokalizacji miejsc dostaw.

Wyjaśnienia treści SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

*z upoważnienia Dyrektora Generalnego
Ministerstwa Sprawiedliwości*

/-/

Irena Bąk

Główny Specjalista

*w Departamencie Informatyzacji i Rejestrów Sądowych
Wydział Nowych Ksiąg Wieczystych*